

# 今年双11包裹预计超15亿件

## 错峰发货 机器人分拣 快递柜、代办点齐上阵——让包裹“跑起来”



### 预售将实现“错峰发货” 货物可适时送达

今年双11,各大电商的预售大战早在10月中旬就已打响。以淘宝、京东为例,各种商品按类别、分期推出预售,要想抢到双11年度最低价,就要早早交定金。

预售,将实现“错峰发货、均衡推进”,并惠及位于产业链下游的快递。据了解,目前主要快递企业均与电商平台进行了数据对接,形成了各自的应对方案。

“我们会根据预售数据和人工智能,对爆品在不同城市的销量做出预测,并据此建立前置仓,提前备货至消费者身边。”菜鸟网络品牌部总经理牛智敬说。

进口物流今年双11也会提速。目前,不少国际品牌已陆续将商品送到保税区的保税仓里,消费者下单后可以直接清关发货。

在“剁手族”心中,头天下单次日收货的梦想总是挥之不去却一般难以实现,尤其每年双11期间,海量包裹来袭,愉快地收包裹就更成为一种奢望。根据预测,今年双11包裹量将超15亿件,同比增长35%,再创新高。面对包裹“洪峰”,往年屡被“吐槽”的快递业准备得怎样?

### 天上无人机地上“小黄人”,包裹来了就走

天上的无人机、地上的“小黄人”——黑科技在快递业的运用绝对超乎你的想象。对消费者来说,今年收到的包裹很有可能是机器人、机械臂或者全自动的分拣线等输送出来的。记者在一家电商平台的无人立体仓库看到,机器人的上货下货非常平稳,一杯水放在商品上都不会洒,这意味着包裹的野蛮装卸和分拣会大大减少。

今年双11,通过人工智能技术处理海量数据,90%以上的快递包裹有望实现智能分单,这意味着商家从发货时就可以避开可能产生拥堵的快递公司。

### 快递柜、代办点齐上阵,包裹有了“暂存地”

在APP里看到自己的包裹明明到了所在城市,却迟迟到不了家?又或者,最先到达网点的包裹被埋在最深处,反而最后被派送?相信这些槽点,很多消费者都曾遇到过。

问题就出在末端配送上。根据国家邮政局和中国快递协会的预估,今年双11最大的压力将出现在“最后一公里”。

快递员上门仍是主要的配送方式。“为了激励快递员的积极性,韵达将投入几千万元到基层网点,每个快递员在双11期间的配送奖励会有较大的提升。”韵达副总裁赖世强介绍,鼓励快递员带动

自己周边的亲戚朋友参与配送,缓解末端压力。

“其实我们最怕的是快递送到小区,用户却不在家,或者电话打不通没人接。”韵达的快递小哥赵顺清说。

赵小哥们的苦恼,现在有了一些解决办法。注意到小区的快递柜了吗?这种设备如今在大中城市的生活小区里越来越常见。统计显示,今年双11期间全国有约4万家菜鸟驿站、近20万组智能快递柜和数十万快递代办点,成为业务旺季期间快递服务的补充和延伸。

据新华社

### 郑州人才公寓增至4个 新选址落地金水和惠济

本报讯 近日,郑州市城乡规划局公示,最新青年人才公寓选址规划获得批前公示,河南第三个和第四个人才公寓分别落地惠济区和金水区。

据了解,为吸引更多优秀人才特别是青年人才“扎根”,河南计划在2年内开工建设2万套青年人才公寓,其中年底前一期开工建设6000套。

青年人才公寓将优先考虑在地铁、公交站附近选址布局,配套建设教育、医疗、交通、停车等设施。9月,郑州曾公示了两个人才公寓项目的规划,都位于郑东新区。

郑报融媒记者 王亚平

### 银河美丽混合涨幅居前

近期,“美丽中国”概念相关题材板块吸引市场关注。以“银河美丽混合”为代表的“美丽中国”概念基金产品同样表现出彩。Wind数据显示,10月18日至25日期间,银河美丽优萃A净值上涨2.06%,高于其业绩比较基准的区间涨幅1.31%。

资料显示,银河美丽混合关注美丽主题各相关行业,且持有此类股票的比例不低于股票资产的80%。此外,作为一只混合型基金,该产品还可将不高于40%的基金资产投资于债券等固收类资产,在股市低迷时,能有效规避市场风险。杨长生

竞彩

## 换帅不来梅难敌法兰克福

鹿特丹斯巴达 vs 海伦芬

比赛时间:11月4日 03:00

鹿特丹斯巴达前10轮联赛2胜3平5负,其中两场胜利都是在主场,上周日2:1击败格罗宁根是球队近6轮联赛的首胜,其排名也暂时离开了降级区。上轮替补染红的19岁中场费恩霍芬将缺席接下来的3轮联赛,中场范莫塞尔和后卫萨克塞拉仍然因伤缺阵。海伦芬前10轮联赛4胜2平4负,其战绩走势从开局前6轮4胜2平到最近4轮全败,包括上周中的荷兰杯在内,球队已经连败5场。两队过去交手,主队胜率较高,鹿特丹斯巴达最近5次主场对阵海伦芬3胜1平1负。海伦芬尽管实力并不弱于对手,但以他们近期的状态,此战很难对客胜抱以过高的期待。

法兰克福 vs 云达不来梅

比赛时间:11月4日 03:30

法兰克福上轮客场战平美因茨,取得联赛两连平且连续4轮不败,唯一进球来自于对方乌龙。球队依旧伤兵满营没有

太大好转,后卫钱德勒、后腰马斯卡雷尔、前腰法比安和前锋迈尔都长期伤缺,后卫达科斯塔和中场长谷部诚分别因肌腱和膝盖受伤归期未定。云达不来梅上轮主场0:3惨败给奥格斯堡,新赛季至今仍未尝胜绩。管理层周一召开紧急会议,最终决定让主帅诺里下课,球队暂由U23主帅科菲尔特带领。球队目前没有任何伤病,周末可完阵出击。法兰克福伤兵虽然不少但都是老伤号,该队状态平稳,主场面对百病缠身的云达不来梅,当可战而胜之。

雷恩 vs 波尔多

比赛时间:11月4日 03:45

雷恩上轮客场1:0力克蒙彼利埃,各项赛事收获3连胜,这也是雷恩今季联赛首次连胜,前锋布兰顿首次在法甲中出场并收获处子球,比赛中雷恩控球占优,但进攻发挥并不理想;后卫梅克谢尔、中场佩尔西奇和阿马尔菲塔诺、前锋萨尔和姆贝勒有伤,其中包括3名主力;中场小古尔屈夫存复出可能。波尔多上轮主场0:2不敌卫冕冠军摩纳哥,连续4轮未尝

胜绩,其中包括3场败仗,是役波尔多在数据上与对手不相伯仲,但从未占据场面上风;前锋拉波尔德新近动了手术、将休战至明年一月。雷恩状态明显回暖,尤其防守端欧明显改善,加上坐镇主场,应能不败。

皇家贝蒂斯 vs 赫塔费

比赛时间:11月4日 04:00

皇家贝蒂斯上轮做客负于西班牙人,遭遇本赛季第四场败仗,前5个主场取得4胜1负。队长华金赛后表示球队还有更多提高的地方,后卫费达尔、前锋特略都因伤缺席了上轮比赛,后卫杜尔米西也在养伤。赫塔费上轮2:1逆转皇家社会,替补出场的安赫尔·罗德里格斯打入个人第四个联赛进球,也成为队内最佳射手,目前他的进球效率和拉斯帕尔马斯的雷米并列最高,中场阿尔瓦罗·希门尼斯、蒙特罗都伤愈复出,目前只有日本中场柴崎岳和法国中场约达在养伤。两队最近两个赛季交锋都是各自在主场取胜,贝蒂斯本赛季主场的发挥也确实不错,本场首选主胜。河体

中国体育彩票  
国家公益彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

### 体彩大乐透奖池升至42.36亿元

11月1日,体彩大乐透第17128期全国开出3注头奖,其中,2注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖,分落山东、湖北;1注为1000万元基本投注头奖,出自浙江。开奖结束后,奖池滚存至42.36亿元。

当期的3注头奖分别来自浙江、山东和湖北。

数据显示,湖北中出的1600万元头奖出自十堰,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

山东中出的1600万元头奖出自烟台市,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。浙江中出的1000万元头奖出自宁波,中奖彩票为一张2注4元投入的单式票。

当期二、三等奖的奖金成色不错。二等奖开出47注,每注奖金为23.73万元,其中13注采用追加投注,每注多得奖金14.24万元,追加后,二等奖单个总奖金为37.97万元。三等奖开出429注,每注奖金为9656元,其中158注采用追加投注,每注多得奖金5793元,追加后,三等奖单个总奖金为1.54万元。陈星